



В Москве перед судом предстанет белгородец, обвиняемый в оскорблении представителя власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Белгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в декабре 2019 года, мужчина совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения в зале ожидания терминала «А» аэропорта «Внуково». В ответ на законные требования сотрудника транспортной полиции проследовать в дежурную часть, высказал в его адрес грубую нецензурную брань, чем публично унизил его честь и человеческое достоинство.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый признал в полном объеме и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1447663>